
2021-2022年高一下学期调研地理考试（河北省石家庄新乐市第一中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表示意2013-2017年湖北人口变动系数统计情况（单位:％。）。据此完成下面小题。

【1】图中甲、乙、丙三个人口变化要素分别表示（　　）
A.自然增长率、死亡率、出生率 B.出生率、死亡率、自然增长率
C.自然增长率、出生率、死亡率 D.死亡率、出生率、自然增长率
【2】2013-2017年湖北省的人口增长模式是（　　）
A.“高一高一低”模式 B.“高一高一高”模式
C.“高一低一高”模式 D.“低一低一低”模式
【3】2013-2017年湖北省人口自然增长率较低的主要原因是（　　）
①人口政策的严格执行 ②育龄妇女数量大减
③婚育年龄提前 ④抚育孩子负担过重
A.①③ B.②④ C.①④ D.②③

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国2012-2017年人口增量变化示意图。据此完成下面小题。

【1】有关图中信息，说法正确的是（　　）
A.青少年所占比重不断增大 B.老年人口总体呈增加趋势
C.劳动适龄人口总数持续增加 D.全国总人口数不断减少
【2】图中最能够反映出我国主要人口问题是（　　）
A.人口老龄化严重 B.劳动人口素质偏低
C.少子化现象突出 D.婴幼儿抚养负担重
【3】图中反映的我国人口问题，可能导致我国（　　）
A.人口增量持续增多 B.婴幼相关产业发展快
C.劳动适龄人口减少 D.人口结构趋向年轻化

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图分别示意陕西省1月平均气温、部分城市年均降水量图和陕西省人口密度分布。据此完成7-
9题。
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